. ITocTpoii (hUTryphl, CHMMETPUYHBIE JAHHBIM OTHOCUTEIbHO IpAMOit /.
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@ a) ITocTpoii TpeyroJbHUK, CHMMETPUYHEIN TpeyroJbHUKY ABC oTHOCHU-
- TeJIbHO CTOPOHBI BC, a IOTOM TNepeHecHU IIOJYYEHHBIH TPEeyroJIbHUK
BIIpaBo Ha 8 KyjeTouek. Onumu o6paTHOE npeobpasoBaHUeE.

A B

06) Hapucyit kBagpatr ABCD co cTOpOHO## 3 ¢M M IIOCTPO#l KBajpar,
CUMMETPHUYHBIN My OTHOCUTEJIBbHO CTOPOHBI CD.

‘ Brruncyiu 3Ha4eHUSA BBIPAYKEHUN U CPABHU UX:
) a) 500 460 — 23 708 u 40 - (87 605 + 36 695)
6)320-7+8004-90 u 80118:9-80

‘ BreInmoiHY ZieJIeHUEe C OCTATKOM:

56 034:10 = 56 034 : 1000 =
56 034 : 100 = 56 034 : 10 000 =

a) iaMeph AJMUHY U MIUPUHY CBOEH TEeTPaAy U BEIYUCIIU €€ IIepUMeTD.

6) Inauna rerpagu 20 cm 5 MM, a mupuHa Ha 3 cM 8 MM MeHbIre. Haliau
IIUPUHY TETPAAU ¥ BHIYUCIY €€ IIePUMEeTp.
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Yr1o6BI IOmacTh M3 cejila B TIOPOX,
HYKHO MOAHATHCSA B IOPY, COYCTUTH-
csA BHM3 U IIPOMTH II0 POBHOM Aopore.
ITonpéMm B ropy cocraBiaseTr @ KM,
IIyTh C T'OPHI B 2 pasa AJIMHHee, YeM
IIyTh B TOPy, U Ha 3 KM KoOpoue
poBHOI1 moporu. Haiinu paccrosaHue
OT ceJjia 0 Topoja npu a = 2.

J OT craHIUM [0 AepeBHU HYKHO uaru 550 M BAOJIb iKeae3HOU AOpPOrH,
" satem 2 kM 850 M s1ecom 1 1 kM 200 M mostem. Yemy paBHO paccTossHHAe
OT CTAHIUH /IO IePEeBHU?

Q CocTaBp U pelly ypaBHEHUS.
~  a) CKOJIBKO pa3 HaJIo B3ATh CJIaraeMbIM 4ucJIo 9, urobsr noxyuuts 87 0307

6) Kakoe umciio cogepxurcs 7 pas B uucyue 60 9357
B) Kakoe uucio B 50 pas Gosbiire yucia 4506?

} 3anmorau Tabauny. [Ipu Kakux 3HaYeHUsAX X us mHOXKectBa {0,1, 2, 3,
4,5,6, 7,8, 9} BepHo paBeHcTBO: X * (9 — X) =21 — Xx?

x 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
x-(9-x)
21-x

| IIpu c0KeHun Ha JOCKe OBLIX 110 OIIMOKe CTEPTHI HEKOTOPBIEe HUMPHI.
“ BoccTaHOBU UX.

a) 35[]7 8 6) 60[]8 4 B) 5[]7 2 8
+4[]159 6 L879[15 . 7045
6 78/[] 441 5[] 8315 0
894[]5 [14 50 8 21[][]
1487 3 3 2217165

@ Apudmernueckue pedycsl
a) 6)
0X0XO0
AXAXA

0X0X0X

45



